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1. Crosimuii Ha 060YKMHE OAHONOIOCHON JOPOTH YEJIOBEK 3aMETHII, YTO aBTOMOOMIIH MTPOE3KAIOT
MHMO HETO CO CKOPOCThIO 15 M/c u ¢ wactoToii 20 aBTroMoOMIel B MUHYTY. Bckope mpou3sonnia
aBapus, M J0pora OKa3ajach IIOJIHOCTbIO IEpEKphITa M3-3a 3aropa. Yemy paBHa CKOpPOCTb
YBEIUYEHUS JUIMHBI 3aTOPa, €CIM JJIMHA aBTOMOOWJIS B CPEJHEM paBHa 5 M, a pPacCTOSHUE
Mex 1y aBToMoOuIsIMU B 3aTope 1| M? OTBET OKPYTIIUTH J10 1ECATHIX.

OTtBer: 2,3 M/c

2. Cama Kax/blii Beuep XOIUT MOTPEHUpOBaThcs. B 3ane, cTos Ha mecte, OH OpocaeT cTporo
BBepX (hyTOONMBHBIN MsI4, KOTOPBIM Bo3BpamaeTcs K Hemy uepe3 1 cexynnay. Ecnu 6pocats msu ¢
2 paza OosnbIneil CKOPOCThIO, OH BCE paBHO Bo3BpamaeTcs k Camre uepe3 1 cexynmy. Poct Camu
(YpoBeHb, C KOTOPOTo OpocaeTcs U Ha KOTOPOM JIOBHTCS MsY) - 1,75 M. B kakoii mo BwicoTe 3ai
XOUT Kaxabiil Bedep Cama? YckopeHue CBOOOIHOTO MaJCHHs MPUHATH paBHBIM g = 10 m/c.
OTBeT OKPYTIHTD A0 JACCATHIX.

OTtBeT: 5,5 ™

3. Haiitm oOmiee cONpOTUBICHHE CXeMbl (MEXIy Toukamu A W B), eciaw H3BECTHO, 4YTO
COMPOTHUBIIEHUE KAXKI0T0 pe3uctopa paBHO 10 OM. OTBET OKpYTIUTE A0 AECATHIX.
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OTtBeT: 6,2 OM

4. Crpanaromuii oT Huueronenenanus Cepéxa HAMOJHUI OOJBIIONW AIEKTPUUECKUN YaMHHUK
BOJIOM M OIYCTHJI B HEro OMJbApAHBIN map. OH 3aMETHII, YTO COAEPKUMOE YalHUKA Harpesioch
3a BpeMs | muH Ha 10°C. Korama Ilers mosiokun B 4allHMK C TEM K€ KOJIMYECTBOM BOJbI 3
OJIMHAKOBBIX IlIapa, COAEPKUMOE yaliHUKa Harpesioch yxe 3a 2 MuH Ha 10°C. Ha ckonbko
rpajycoB HarpeeTcs B YailHWKE 3a BpeMsi | MHMH TO e camMoe KOJIMYEeCTBO BOJBI Oe3 ImapoB?
Bopa Hu B onHOM nporiecce He KUIIUT. OTBET OKPYIVIUTH 10 LENbIX.

OTtBet: 20 °C

5. JIBa moCcTaTOYHO JUIMHHBIX Opycka m; = 1 Kr U mp = 2 KT JeXar Ha moiy. M3BecTHo, 4To B
CHCTEME €CTh TpeHHe: Mexy Opyckamu W, = 0,2, MeXIy HWKHEH JOCKOW W mojoMm W, = 0,4.
Bpycku cBsizaHbl WACaNbHON HUTHIO, MEpPeOpOIIEHHON uepe3 3akperui€éHHbId Onok. Kakyto
MUHUMAaJIbHYI0 TOPU30HTAJIbHYI cuily F Hy)XHO NpPWIOXKHUTh K HMKHEH JOCKE, YTOOBbl OHa
NPUIIIA B IBHKEHHE. YCKOPEHHE CBOGOIHOTO MaAeHHs IPUHATH paBHEIM g = 10 m/c>. OTser
OKPYIJIUTH /10 LIEJIBIX.
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OtBer: 16 H



